
Nota van inlichtingen Klein chemisch afval (KCA) NV BAR Afvalbeheer 17-11-2025
TenderNed-kenmerk: 552658

Nr. Onderwerp Vraag Antwoord

1 Concept 

Overeenkomst, Art. 

2

Kunt u in het kader van goede samenwerking de eenzijdige verlengingsoptie aanpassen naar 

een wederzijdse verlengingsoptie?

Nee, dit is niet akkoord. De overeenkomst kan uitsluitend eenzijdig door opdrachtgever 

worden verlengd, zoals beschreven in de aanbestedingsleidraad en de overeenkomst. Wij 

kiezen bewust niet voor wederzijdse verlenging, zodat de opdrachtgever flexibiliteit behoudt in 

het contractbeheer.

2 Programma van 

Eisen, A51

Kunnen heffingen en belastingen welke van overheidswege worden opgelegd in onderling 

overleg met onderbouwing worden doorbelast?

Nee, dit is niet akkoord. 

3 Programma van 

Eisen, A51

Kunt u akkoord gaan met het gebruik van de onafhankelijke NEA index, dit is een index die 

specifiek in de afvalbranche wordt toegepast, daar deze beter van toepassing is op de 

gevraagde dienstverlening dan de voorgestelde CPI index?

Nee, opdrachtgever gaat hiermee niet akkoord; eis A51 blijft ongewijzigd van kracht. Deze 

methode sluit aan bij de werkwijze van opdrachtgever en is bovendien opgesteld door een 

overheidsinstantie.

4 Programma van 

Eisen, A44

Kunt u akkoord gaan met het verlenen van toegang tot een portal, waar de gewenste gegevens 

beschikbaar zijn en in Excel kunnen worden gedownload?

Opdrachtgever houdt vast aan het maandelijks digitaal aanleveren van de gegevens. 

Aanvullend mag de inschrijver wel een webportal aanbieden waar opdrachtgever 24/7 de 

actuele gegevens kan inzien.

5 Programma van 

Eisen, A44

Kunt u akkoord gaan met verruiming van deze termijn tot de 15e van de maand in verband 

met administratieve afhandeling?

Ja, dat is akkoord. 

6 Programma van  

Eisen, A18

Kunt u bevestigen dat tijdens het laden van het KGA door onze chauffeur in verband met 

veiligheid een medewerker van opdrachtgever aanwezig is?

Ja, dat kunnen we bevestigen. 

7 Programma van  

Eisen, Pagina 4 van 

13

De verwerkingskosten per type zijn erg divers zodat voor een juiste prijsopgave meer 

informatie benodigd is. Wilt u daarom een specificatie geven van de afgevoerde drukhouders?

De opdrachtgever beschikt niet over de door u gewenste informatie.

8 Programma van  

Eisen, A12

Wilt u een overzicht verstrekken van de huidige emballage? De opdrachtgever beschikt niet over de door u gewenste informatie. Op pagina 4 van Bijlage 3 

is het aantal keren per deelstroom dat er KCA wordt afgevoerd en de hoeveelheid afval die er 

in een jaar wordt afgevoertd. Verder heeft een inschrijver tijdens de schouw de emballage 

kunnen schouwen. 

9 NVI1 Kunt u aangeven of het mogelijk is om een tweede nota van inlichtingen te publiceren, waarin 

inschrijvers de gelegenheid krijgen om vervolgvragen te stellen of verduidelijking te vragen 

naar aanleiding van de antwoorden in de eerste nota van inlichtingen? Indien dit niet mogelijk 

is, kunt u dan toelichten waarom niet?

Vragen naar aanleiding van de reeds gepubliceerde nota van inlichtingen kunt u te allen tijden 

stellen, maar doet u dit zo snel mogelijk, via de berichtenmodule van TenderNed. Graag al uw 

vragen in 1 bericht toezenden, uiterlijk voor woensdag 19 november 2025 15.00 uur.

In het kader van deze tweede nota van inlichtingen worden alleen vragen 

beantwoord die betrekking hebben op de beantwoording van de eerste nota van 

inlichtingen. De beantwoording van de tweede nota van inlichtingen wordt 

uiterlijk maandag 24 november 2025 gepubliceerd.



10 PVE - A-35 Het toesturen van weegbonnen en begeleidingsbrieven is geen wettelijke verplichting en voegt 

bij aanwezigheid van reguliere rapportages niets toe. Wij zien geen toegevoegde waarde in het 

toesturen van begeleidings- en weegbonnen omdat dit erg arbeidsintensief is. Na elke afvoer 

wordt een doordruk van de ondertekende weegbon achtergelaten op locatie van 

opdrachtgever. Op aanvraag bij eventuele controles kunnen we op verzoek altijd alsnog een 

bon overleggen. Wilt u deze eis zoals nu verwoord laten vervallen of anders gemotiveerd 

aangeven waarom u vasthoudt aan deze eis?

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd, de eis blijft gehandhaafd.

Het digitaal aanleveren van weegbonnen en begeleidingsformulieren zorgt voor een sluitende 

administratie van alle ontvangen KCA-stromen. Dit is essentieel voor interne controle, 

rapportages en verantwoording richting toezichthouders en accountants. Het enkel 

achterlaten van een papieren doordruk op locatie voldoet niet aan deze behoefte, omdat BAR 

Afvalbeheer de gegevens centraal en digitaal wil beheren.

Door maandelijkse digitale aanlevering in één bestand (Excel en PDF) kunnen wij gegevens 

eenvoudig verwerken, analyseren en archiveren. Dit voorkomt dat bij controles of audits ad-

hoc verzoeken moeten worden gedaan, wat juist extra tijd en inspanning kost voor beide 

partijen.

De eis is niet gebaseerd op wettelijke verplichting, maar op onze interne kwaliteits- en 

beheersnormen. Het is een contractuele afspraak die bijdraagt aan transparantie en 

betrouwbaarheid in de samenwerking. Het feit dat het wettelijk niet verplicht is, doet niets af 

aan de toegevoegde waarde voor onze bedrijfsvoering.

11 Bijlage 4 - 

Gunningscriteria 

(prijsinvulformulier) - 

PR-7

Is het mogelijk om voor de drukhouders een prijs per stuk uit te vragen in plaats van een prijs 

per ton? Zo nee, waarom niet?

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. 

De opdrachtgever wil een vaste prijs per ton. Deze methode wordt toegepast op alle 

afvalstromen en doet ook recht aan de ontvangst, opslag en afhandeling van deze afvalstroom.

De opdrachtgever gaat er van uit dat de inschrijver, als expert op dit gebied, zelf een 

inschatting kan maken van een het aantal drukhouders per ton drukhouders bij een 

gemeentelijk inzameldepot. 

12 Bijlage 4 - 

Gunningscriteria 

(prijsinvulformulier) - 

PR-7

Kunt u bevestigen dat het in het prijzenblad uitgevraagde tarief voor drukhouders uitsluitend 

van toepassing is op propaan- en butaanflessen van het type campinggas (maximaal 5 liter). 

Alle overige typen gascilinders, waaronder ook bijzondere of gereguleerde varianten, vallen 

dan buiten de scope van de huidige aanbesteding, waarvoor wij na gunning in overleg met u 

nadere afspraken maken. Zo nee, waarom niet?

Neen, dat wordt niet bevestigd.

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Allle drukhouders die inwoners aanleveren vallen onder 

de scope van deze aanbesteding. 

Het vooraf toestaan om achteraf verschillende aanvullende afspraken met opdrachtnemers af 

te spreken, druist in tegen het gelijkheidsbeginsel van de aanbestedingswet. Uw verzoek wordt 

niet gehonoreerd.

13 PVE - A-51 Kunt u instemmen met een jaarlijkse aanpassing van de tarieven volgens de Panteia/NEA index 

voor Afvalvervoer, zoals ieder jaar gepubliceerd rond oktober? Deze index vormt een betere 

afspiegeling van de ontwikkeling in onze kosten dan de door u voorgestelde index. Zo nee, 

waarom niet?

Zie het antwoord op vraag 3.

14 PVE - A-36 Bij afvalverwerking gaat het eigendom en risico van het afval (conform wet en regelgeving) 

over op opdrachtnemer na acceptatie door opdrachtnemer op de locatie van opdrachtnemer. 

Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Opdrachtgever neemt uw suggestie deels over. Het eigendom gaat van Opdrachtgever over 

naar Opdrachtnemer bij ontvangst op de eerste loslocatie.

15 Bijlage 4 - 

Gunningscriteria 

(prijsinvulformulier) - 

PR-1

Bent u er mee akkoord wanneer wij de prijs van leegrijden van KCA depot verdisconteren in de 

kg tarieven voor de KGA stromen?

Het staat inschrijver vrij om geen kosten in rekening te brengen voor het leeg rijden van het 

KCA depot.



16 PVE - A-10 In uw eis stelt u dat uitsluitend gebruik dient te worden gemaakt van de eural codes 20.01.13 

t/m 20.01.21 en 20.01.25 t/m 20.01.34 voor de afvoer van gevaarlijk afval. In de praktijk blijkt 

dit echter niet altijd uitvoerbaar. Voor bepaalde afvalstromen dienen conform geldende wet- 

en regelgeving andere eural codes te worden toegepast, omdat deze voorrang hebben op de 

door u gevraagde codes. Daarnaast kunnen beperkingen in de vergunningen van 

eindverwerkers het gebruik van de voorgeschreven codes belemmeren. Wij verzoeken u 

daarom om akkoord te gaan met een werkwijze waarbij zoveel mogelijk gebruik wordt 

gemaakt van de door u gevraagde EURAL-codes, maar waarbij indien noodzakelijk wordt 

afgeweken ten gunste van alternatieve, wettelijk juiste en praktisch uitvoerbare eural 

codering. Kunt u hiermee akkoord gaan, zo nee, waarom niet?

Uw verzoek wordt gehonoreerd. Opdrachtgever gaat hiermee akkoord. 

17 Conceptovereenkom

st, pag. 2, art. 1.2

In dit artikel sluit u impliciet de toepasselijkheid van de algemene voorwaarden van 

Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van toepassing te 

laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter passen bij de aard van de 

dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een uitzondering hiervoor te maken en deze 

eveneens op te nemen, althans in ieder geval de branchespecifieke voorwaarden, de 

acceptatieprocedure/-voorwaarden en de aanlevervoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Het vooraf toestaan om achteraf verschillende aanvullende voorwaarden van 

opdrachtnemers van toepassing te verklaren, druist in tegen het gelijkheidsbeginsel van de 

aanbestedingswet. Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Uiteraard worden algemeen 

wettelijke voorwaarden/regelgeving gerespecteerd en geaccepteerd.

18 Conceptovereenkom

st, pag. 2, art. 2.1

Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever eenzijdig, 2 keer de 

overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden wij niet passen in de samenwerking 

die wij aangaan met Opdrachtgever. Kunt u deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in 

(tweezijdig) overleg plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?

Zie het antwoord op vraag 1.

19 Conceptovereenkom

st, pag. 3, art. 4

Voor de KCA-dienstverlening is het niet mogelijk SROI-medewerkers in tezetten, specifiek voor 

deze opdracht. Het is wel mogelijk binnen de gehele organisatie van Inschrijver. Gaat u 

hiermee akkoord?.

Ja, de SR-verplichting mag worden ingevuld door de gehele organisatie. De wijze waarop de SR-

verplichting wordt ingevuld dient duidelijk te worden beschreven in het Social Return 

uitvoeringsplan (bijlage 5b). 

20 Conceptovereenkom

st, pag. 3, art. 5.4

Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door de overheid 

opgelegde heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft namelijk geen invloed op deze 

maatregelen, terwijl deze wel consequenties hebben voor de tarieven.

Nee, dit is niet akkoord. 

21 Conceptovereenkom

st, pag. 4, art. 10.3

Mag Inschrijver, gezien de volgorde van de documenten, ervan uitgaan dat u wijzigingen in de 

Nota van Inlichtingen die de conceptovereenkomst betreffen, aanpast in de definitieve 

overeenkomst, aangezien deze tegenspraak veroorzaken?

Ja, dat klopt. 

22 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 8 , art. 4.3

In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken verschillende entiteiten 

samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. Kunt u in dat licht ermee instemmen dat 

een derde, in de zin van dit artikel, niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van 

dezelfde groep als Opdrachtnemer?

De aanbestedende dienst kan ermee instemmen dat onder "derde", zoals bedoeld in het 

betreffende artikel, niet wordt verstaan een groepsentiteit die deel uitmaakt van dezelfde 

groep als de Opdrachtnemer, mits deze groepsentiteit aantoonbaar onder zeggenschap staat 

van dezelfde moedermaatschappij en de dienstverlening binnen het concern plaatsvindt in het 

kader van de uitvoering van de opdracht zoals gegund aan de Opdrachtnemer én er geen strijd 

is met het aanbestedingsrecht. Dit laat onverlet dat de Opdrachtnemer volledig 

verantwoordelijk blijft voor de nakoming van de verplichtingen uit de overeenkomst, ongeacht 

welke groepsentiteit feitelijk uitvoering geeft aan (delen van) de opdracht.

23 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 8 , art. 4.5

Contractant dient alleen verantwoordelijk te zijn voor dergelijke boetes en sancties voor zover 

deze ook aan Contractant kunnen worden toegewezen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, 

waarom niet?

Ja, dat is akkoord. 



24 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 11 , art. 8.1

Wat bedoelt u met de Resultaten in het licht van de uitgevraagde dienstverlening? Artikel 8 komt te vervallen.

25 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 11 , art. 8

Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de circulaire economie te 

bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle 

klanten van Opdrachtnemer. Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele 

eigendomsrechten op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten 

vervallen of aanpassen?

Artikel 8 komt te vervallen.

26 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 15 , art. 13.1

In geval van niet tijdige nakoming dient Contractant eerst in gebreke te worden gesteld (zie 

14.1). Gaat u hiermee akkoord?

Opdrachtgever verwijst naar artikel 14 lid 1 van de toepasselijke algemene voorwaarden. In 

beginsel is hier al sprake van.

27 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 24 art. 25.3

Dit artikel is praktisch onuitvoerbaar, omdat wij veel werknemers hebben en niet altijd met 

dezelfde werknemers op één locatie werken. Daarnaast maken wij gebruik van 

uitzendkrachten. Wilt u dit artikel buiten toepassing verklaren? Zo nee, waarom niet?

Zolang het personeel over dezelfde kennis/expertise/kwaliteiten beschikt als zijn voorganger is 

er geen schriftelijke toestemming noodzakelijk. 

28 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 26, art. 27.1

Onderhavige opdracht heeft een door u initiëel vastgestelde contractduur van 2 jaar. Kunt u 

bevestigen dat dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst 

bewust wordt aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke 

redenen ertoe kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook 

bekend gemaakt aan de opdrachtnemer?

Artikel 27 betreft opzegging/verlenging welke is vastgelegd in paragraaf 3.4.3. van de 

aanbestedingsleidraad: ''Uiterlijk drie maanden voor einde van de initiële looptijd van de 

overeenkomst wordt door opdrachtgever schriftelijk aangeven of in principe gebruik zal 

worden gemaakt van de optionele verlening. De verlenging is niet automatisch en/of 

stilzwijgend.''

Uw vraag lezende denken wij dat u aansluiting zoekt bij artikelen 28 en 29 betreffende het 

opzeggen van een lopende overeenkomst welke o.a. uitgaan van toerekenbare tekortkoming 

in de nakoming. 

Opdrachtgever zal bij opzegging redenen bekend maken indien dit van toepassing is.

29 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 26, art. 28.1, 2e 

en 4e bullet

U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden in het geval van een wijziging in de 

zeggenschap, fusie of splitsing. In private ondernemingen komen dergelijke situaties 

regelmatig voor en hebben doorgaans geen impact op de continuïteit van de dienstverlening. 

Kunt u bevestigen dat u van deze mogelijkheid slechts gebruik zult maken in het geval van 

dringende redenen?

Dat is akkoord, doch opdrachtgever behoudt wel het recht. Het artikel blijft derhalve wel van 

kracht.

30 Algemene 

Inkoopvoorwaarden, 

pag, 26, art. 28.1, 3e 

bullet

De aanvraag van een faillissement kan als drukmiddel worden ingezet zonder dat er sprake is 

van een financiële situatie die dient te leiden tot een faillissement. Wilt u dit aanpassen zodat 

dit alleen geldt bij een uitgesproken faillissement? Zo nee, waarom niet?

Het (deel-) artikel wordt aangepast:

Ten aanzien van de andere Partij faillissement is uitgesproken of, al dan niet voorlopig, 

surséance van betaling is aangevraagd of verleend;

31 Algemene 

Voorwaarden

28.5: Kunt u toelichten wat wordt bedoeld met “door politieke besluitvorming”? Onder politieke besluitvorming verstaan we bijvoorbeeld gewijzigde bedrijfsvoering welke 

besloten wordt in o.a. collegevergaderingen en  raadsvergaderingen. 

32 Algemene 

Voorwaarden

28.1: Bent u bereid om de derde bullet (wijziging zeggenschap) en de vijfde bullet (fusie, 

splitsing, overname) te laten vervallen?

Het (deel-) artikel 28.1 in de derde bullet wordt aangepast: 

Ten aanzien van de andere Partij faillissement is uitgesproken of, al dan niet voorlopig, 

surséance van betaling is aangevraagd of 

verleend;

De vijfde bullet blijft ongewijzigd. 



33 Algemene 

Voorwaarden

27: Onderhavige opdracht heeft een door u vastgestelde contractduur. Kunt u bevestigen dat 

dit artikel niet van toepassing is op deze opdracht aangezien de overeenkomst bewust wordt 

aangegaan voor een vastgestelde periode? Zo nee, kunt u aangeven welke redenen ertoe 

zouden kunnen leiden dat het contract opgezegd wordt? Worden deze redenen ook bekend 

gemaakt aan Opdrachtnemer?

Zie het antwoord op vraag 28.

34 Algemene 

Voorwaarden

25.6: Stemt u ermee in de één na laatste zinsnede te laten vervallen (“De Contractant zal – 

indien wettelijk vereist dan wel door de DBP wordt vereist – met een G-rekening werken.”), nu 

dit niet van toepassing is bij de gevraagde dienstverlening?

Onze algemene inkoopvoorwaarden zijn algemene inkoopvoorwaarden bedoeld om alle 

mogelijke gevallen duidelijkheid te scheppen indien de situatie van toepassing is. Voor deze 

opdracht verwachten wij niet dat artikel 25.6 m.b.t. een G-rekening in de praktijk zal 

plaatsvinden.

35 Algemene 

Voorwaarden

25.3: Het is niet efficiënt of redelijk om schriftelijke toestemming te moeten vragen van 

Opdrachtgever om personeel te vervangen. Bent u bereid op te nemen dat dit is toegestaan 

zolang het personeel over dezelfde kennis/expertise/kwaliteiten beschikt als zijn voorganger?

Ja, dat is akkoord. Zie ook het antwoord op vraag 27. 

36 Algemene 

Voorwaarden

25.2: Het recht om personeel te laten vervangen is niet efficiënt. Bent u bereid een hogere 

drempel toe te voegen, zodat personeel niet zomaar eenzijdig door Opdrachtgever van de 

opdracht kan worden verwijderd?

Artikel 25.2 is bedoeld om de continuïteit en kwaliteit van de dienstverlening te waarborgen. 

Het recht om personeel te laten vervangen wordt uitsluitend toegepast indien het 

functioneren van het betreffende personeel niet in het belang is van de goede uitvoering van 

de overeenkomst, of indien omstandigheden daartoe noodzaken. De opdrachtgever zal dit 

recht niet lichtvaardig of zonder overleg toepassen. Wij achten de huidige formulering 

voldoende waarborgen bieden en zijn niet voornemens de drempel verder te verhogen.

37 Algemene 

Voorwaarden

Hoofdstuk IV: Bent u bereid om dit hoofdstuk te laten vervallen, gelet op de dienstverlening?  Onze algemene inkoopvoorwaarden zijn algemene inkoopvoorwaarden bedoeld om alle 

mogelijke gevallen duidelijkheid te scheppen indien de situatie van toepassing is. De artikelen 

uit dit hoofdstuk zijn van toepassing voor zover relevant.

38 Algemene 

Voorwaarden

19.5: Stemt u ermee om dit artikel te laten vervallen, omdat marktconformiteit al blijkt uit het 

succesvol doorlopen van de aanbestedingsprocedure?

Nee, dit is niet akkoord want dit betreft meer- en minder werk.

39 Algemene 

Voorwaarden

16.2: Wij zien geen reden om een andere aansprakelijkheidsregeling of -beperking op te 

nemen, dan wel onderscheid te maken voor fouten of tekortkomingen op het gebied van 

intellectuele eigendomsrechten. Bent u bereid sub c te laten vervallen?

Onze algemene inkoopvoorwaarden zijn algemene inkoopvoorwaarden bedoeld om alle 

mogelijke gevallen duidelijkheid te scheppen indien de situatie van toepassing is. De 

bepalingen zijn van kracht zover relevant.

40 Algemene 

Voorwaarden

16.1: Stemt u ermee in om deze maximale bedragen te halveren? Nee, dit is niet akkoord. Daar stemt de opdrachtgever niet mee in.

41 Algemene 

Voorwaarden

16: Stemt u ermee in om toe te voegen dat Contractant niet aansprakelijk is voor indirecte 

schade, daaronder begrepen: gederfde winst, gemiste besparingen, schade door 

bedrijfsstagnatie en andere gevolgschade of indirecte schade die het gevolg is van het niet, 

niet tijdig of niet deugdelijk presteren door Contractant?

Nee, dit is niet akkoord. Daar stemt de opdrachtgever niet mee in.

42 Algemene 

Voorwaarden

13.1: Stemt u ermee in een ingebrekestelling en redelijke hersteltermijn toe te voegen? 

Contractant moet bijvoorbeeld de kans krijgen om een gemiste lediging te herstellen.

Opdrachtgever verwijst naar artikel 14 lid 1 van de toepasselijke algemene voorwaarden. In 

beginsel is hier al sprake van.

43 Algemene 

Voorwaarden

8: Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de circulaire economie 

te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle 

klanten van Contractant. Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele 

eigendomsrechten op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten 

vervallen of aanpassen?

Artikel 8 komt te vervallen.



44 Algemene 

Voorwaarden

7.4: Stemt u ermee in dit artikel te laten vervallen? Nee, uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Onze algemene inkoopvoorwaarden zijn algemene 

inkoopvoorwaarden bedoeld om alle mogelijke gevallen duidelijkheid te scheppen indien de 

situatie van toepassing is. Het artikel is van toepassing zover relevant. 

45 Algemene 

Voorwaarden

7.3: Bent u bereid het gevolg van niet nakoming van artikel 7 (geheimhouding) te beperken tot 

een opschortingsrecht en niet ook tot een ontbindingsrecht?

Nee, dit is niet akkoord.

46 Wachtkamerovereen

komst

U vermeldt dat de Wachtkamerovereenkomst boven de Nota van Inlichtingen prevaleert. Dit 

kan alleen gelden indien de NvI onderdeel is van de contractuele relatie van partijen, zie de 

opmerking bij de artikelen 6 en 7. Indien de NvI onderdeel is/ wordt van de contractuele relatie 

van partijen mag Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van 

Inlichtingen over de Wachtkamerovereenkomst aanpast in de definitieve 

Wachtkamerovereenkomst?

Ja, dat klopt. 

47 Wachtkamerovereen

komst

Artikel 7.3 opsomming sub 3: Het is niet duidelijk welke documenten precies worden bedoeld 

met de “aanbestedingsdocumenten”, kunt u dit specificeren. Ook is Inschrijver niet duidelijk of 

de Conceptovereenkomst onder dit onderdeel valt en hoe deze zich dan verhoudt tot de 

Wachtkamerovereenkomst.

De aanbestedingsleidraad inclusief bijlage 1 tot en met 8. Dus alle gepubliceerde 

aanbestedingsdocumenten op TenderNed van 22-10-2025. 

De inschrijver die in de rangorde als 2e is geëindigd wordt conform paragraaf 3.4.5 van de 

aanbestedingsleidraad de wachtkamerovereenkomst mee afgesloten. Indien de overeenkomst 

met de opdrachtnemer (dus de winnende inschrijver) binnen 1 jaar na de startdatum van de 

opdracht wordt ontbonden, heeft de opdrachtgever het recht om de inschrijver die tijdens 

deze aanbesteding in de rangorde op de 2e positie staat, alsnog in aanmerking te laten komen 

voor de opdracht omdat deze inschrijver de wachtkamerovereenkomst heeft getekend. Dan 

pas zal deze inschrijver en opdrachtgever ook de overeenkomst gaan tekenen. 

48 Wachtkamerovereen

komst

Artikel 6 en 7 algemeen: de inkoopvoorwaarden zijn onderdeel van de 

Wachtkamerovereenkomst, de documenten genoemd in artikel 7 zijn dit niet, want deze 

worden alleen genoemd en niet van toepassing verklaard. Inschrijver verzoekt hier 

duidelijkheid te scheppen zodat helder is uit welke documenten de overeenkomst bestaat 

zodra de Wachtkamerovereenkomst van kracht zou worden.

De genoemde documenten maken deel uit van de wachtkamerovereenkomst. Zie het 

antwoord op vraag 47 voor meer duidelijkheid m.b.t. de wachtkamerovereenkomst en 

overeenkomst. 

49 Wachtkamerovereen

komst

3.1 bullet 6 en 7: deze bepalingen zijn onredelijk en niet akkoord voor Inschrijver; verzoek is 

deze te laten vervallen en bij afwijzing te motiveren.

Ja, dit is akkoord. Deze bepalingen komen te vervallen. 

50 Wachtkamerovereen

komst

1.3: Inschrijver is van mening dat in redelijkheid alleen van haar kan worden verwacht dat zij 

zich inspant om wijzigingen van de opdracht te faciliteren en verzoekt tot aanpassing van deze 

bepaling. Indien u hier niet mee instemt verzoekt inschrijver dit besluit te motiveren.

Ja, dat is akkoord. 

51 Bijlage 5a 

Uitvoeringsregels en 

waarderingsmogelijk

heden social return

Inschrijver is van mening dat het verschaffen van informatie op persoonsniveau in het kader 

van de controle op SROI afspraken in strijd is met de AVG omdat deze controle ook kan 

plaatsvinden o.b.v. van geanonimiseerde gegevens of door het overleggen van een audit 

verklaring.  Bent u bereid om deze werkwijze te herzien?

Nee, dit is niet akkoord. Op grond van het algemeen belang/ publiekrechtelijk belang artikel 6 

lid 1 sub e AVG mogen de gemeenten persoonsgegevens registreren voor Social Return. 

Conform bijlage 5a zijn er verschillende mogelijkheden voor de invulling van Social Return. 

Inschrijver is vrij om invulling te geven aan de SR-verplichting zónder gebruik te maken van 

personen. De wijze waarop de SR-verplichting wordt ingevuld dient duidelijk te worden 

beschreven in het Social Return uitvoeringsplan (bijlage 5b).

52 Conceptovereenkom

st

10.3: U vermeldt dat de Overeenkomst boven de Nota van Inlichtingen prevaleert. Mag 

Inschrijver er dan ook van uitgaan dat u wijzigingen uit de Nota van Inlichtingen over de 

Overeenkomst aanpast in de definitieve Overeenkomst?

Ja, dat klopt. 



53 Conceptovereenkom

st

5.4: Stemt u ermee in dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst 

overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg hebben voor de 

uitvoering van de overeenkomst, deze in het geheel mogen worden doorberekend aan 

Opdrachtgever?

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. 

54 Conceptovereenkom

st

2.1: Stemt u ermee in dat verlengingen van de overeenkomst enkel met wederzijdse 

instemming kunnen plaatsvinden?

Zie het antwoord op vraag 1.

55 Conceptovereenkom

st

1.2: Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse afvalstromen 

die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. Acceptatievoorwaarden van afvalstromen 

kunnen wij op grond van wet- en regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u ermee 

instemmen dat deze voorwaarden van toepassing zijn?

Het vooraf toestaan om achteraf verschillende aanvullende voorwaarden van opdrachtnemers 

van toepassing te verklaren, druist in tegen het gelijkheidsbeginsel van de aanbestedingswet. 

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Uiteraard worden algemeen wettelijke 

voorwaarden/regelgeving gerespecteerd en geaccepteerd.

56 Conceptovereenkom

st

1.2: Stemt u ermee in om afvalspecifieke onderwerpen, zoals verwoord in hoofdstuk II 

(VERHUUR / TER BESCHIKKING STELLING INZAMELMIDDELEN) en III (OPERATIONELE 

BEPALINGEN) van de algemene verkoopvoorwaarden 2021 die wij u separaat via de 

Berichtenmodule zenden, toe te voegen aan de overeenkomst?

Het toestaan om per marktpartij verschillende aanvullende voorwaarden van deze marktpartij 

van toepassing te verklaren, druist in tegen het gelijkheidsbeginsel van de aanbestedingswet. 

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. Uiteraard worden algemeen wettelijke 

voorwaarden/regelgeving gerespecteerd en geaccepteerd.

57 Conceptovereenkom

st

1.1: Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen die onderdeel zijn 

van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de overeenkomst enkel door 

Opdrachtnemer en niet door derden mag laten afvoeren (exclusiviteit)?

Uw verzoek wordt niet gehonoreerd. 

58 Aanbestedingsleidra

ad

Aangezien u reeds klant bij ons bent voor deze specifieke afvalstroom, zouden jullie bereid zijn 

om voor de uitvraag ‘Beschikbaar stellen inzamelmiddelen (incl. emballage), (af)transport en 

ontvangst en verwerking van KCA-stromen’ zelf op te treden als referent?

Ja, dit is akkoord.

59 Aanbestedingsleidra

ad

3.4.4 Social return / Gezien de aard van de werkzaamheden met gevaarlijke stoffen (het 

verantwoord verwerken van KCA), is het vanuit veiligheidsoogpunt niet gebruikelijk om 

personeel in te zetten in het kader van de SROI-verplichting. Zou u daarom bereid zijn om de 

SROI-verplichting voor dit project te laten vervallen?

Nee, dit is niet akkoord. Conform bijlage 5a zijn er verschillende mogelijkheden voor de 

invulling van Social Return. De invulling van Social Return gaat mee met de huidige 

arbeidsmarkt waardoor er momenteel tal van mogelijkheden zijn. Na gunning gaan 

opdrachtnemer en de accountmanager Social Return in overleg om de mogelijkheden en het  

Social Return uitvoeringsplan (bijlage 5b) te bespreken.

60 Algemeen Aangezien er slechts één NVI in de uitvraag is opgenomen, is het mogelijk om na deze eerste 

NVI nog verduidelijkingsvragen te stellen?

Zie het antwoord op vraag 9.

61 Aanbestedingsleidra

ad

4.2.  Binnen ons concern gebruiken wij DocuSign die de ondertekening van pen of papier 

overbodig maakt. Het uitgebreide elektronische ondertekeningsproces van DocuSign voldoet 

volledig aan alle relevante wetgeving en richtlijnen in de Verenigde Staten, de Europese Unie 

en andere delen van de wereld. De Amerikaanse E-SIGN Act (Electronic Signatures in Global 

and National Commerce) en de Europese richtlijn 1999/93/EG bepalen beide dat elektronische 

documenten en handtekeningen juridisch bindend zijn en dezelfde rechtsgevolgen hebben als 

traditionele papieren documenten en handgeschreven handtekeningen. Wilt u uw eis hierop 

aanpassen?

Ondertekening middels DocuSign is toegestaan.


